Бугурусланская межрайонная прокуратура принимает меры к руководителям организаций, неправомерно отказывавшим в трудоустройстве осужденных

Бугурусланской межрайонной прокуратурой при осуществлении надзора за соблюдением уголовно-исполнительного законодательства выявлены нарушения в организациях, которые неправомерно отказывали осужденным в трудоустройстве на обязательные и исправительные работы.

В ходе проверки установлено, что администрациями г. Бугуруслана и Бугурусланского района изданы правовые акты, согласно которым утверждены организации и предприятия, предоставляющие осужденным рабочие места с определением определенной квоты.

Во исполнение указанных норм филиал по Бугурусланскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Оренбургской области выдал осужденным направления для трудоустройства в организации, входящие в указанные утвержденные органом местного самоуправления перечни, для отбывания наказания в виде обязательных и исправительных работ. Однако не все потенциальные работодатели выполняли возложенные на них обязанности.

Как показала проверка, ряд организаций г. Бугуруслана и Бугурусланского района отказали осужденным в трудоустройстве под предлогом отсутствия рабочих мест.

По результатам проверки в отношении пяти руководителей организаций возбуждены административные дела по ст. 53 Закона Оренбургской области «Об административных правонарушениях в Оренбургской области» (неисполнение должностным лицом правовых актов органов местного самоуправления).

По итогам их рассмотрения мировым судом 2 руководителя привлечены к административной ответственности. Им назначены штрафы. Остальные административные дела находятся в мировом суде на стадии рассмотрения.

