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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администрации сельского поселения направляет информационный материал следующего содержания:

По иску Бугурусланской межрайонной прокуратуры суд взыскал сумму незаконно полученной социальной выплаты для приобретения жилья.
Бугурусланская межрайонная прокуратура в ходе проверки исполнения законодательства при реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области» на 2014-2020 годы выявила факт незаконного получения социальной выплаты для приобретения жилья.

Установлено, что в 2014 году молодая семья, признанная участником подпрограммы, получила в качестве государственной поддержки 555 тыс. рублей для улучшения жилищных условий. На указанные средства была приобретена квартира.

 Однако, как выяснилось, на момент выдачи субсидии семья не нуждалась в жилом помещении. В 2012 году супруги приобрели жилье на средства материнского капитала, которое впоследствии продали своему родственнику, чтобы искусственно создать нуждаемость в государственной помощи.

Таким образом, бугурусланцы получили из областного бюджета денежные средства незаконно.

Прокурор обратился в суд с иском о возврате суммы неосновательного обогащения. Суд согласился с позицией надзорного ведомства и удовлетворил иск в полном объеме.

О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием дата размещения, с приложением скриншота, в срок до 20.11.2016 года.
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