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РАПОРТ 


Докладываю, что мною, помощником Бугурусланского межрайонного прокурора юристом 3 класса Тарасовой А.И, подготовлена информация для размещения в средствах массовой информации, следующего содержания:

«Федеральным законом от 21.07.2014 №255-ФЗ в Жилищный кодекс Российской Федерации и ряд законодательных актов внесены изменения, касающиеся порядка лицензирования деятельности по управлению многоквартирными домам, которые вступили в законную силу 01.09.2014, за исключением отдельных положений.

Так, с 01.05.2014 управление многоквартирными домами должно осуществляется управляющими организациями только на основании соответствующей лицензии, исключение составляют товарищества собственников жилья, жилищные кооперативы или иные специализированные потребительские кооперативы. После указанной даты осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами без лицензии запрещается. Лицензионные требования закреплены в ст.193 ЖК РФ.
Должностные лица управляющей компании должны иметь квалификационный аттестат, который выдается после сдачи квалификационного экзамена. Срок его действия составляет 5 лет.
Выдачу лицензий осуществляет орган государственного жилищного надзора на основании решения лицензионной комиссии. Срок действия лицензии не ограничен.
Сведения о выданных лицензиях будут включаться в соответствующий реестр субъекта Российской Федерации и сводный федеральный реестр лицензий.
Если же в течение календарного года лицензиату (должностному лицу) суд два и более раз назначит административное наказание за неисполнение или ненадлежащее исполнение предписания, выданного органом государственного жилищного надзора в отношении многоквартирного дома, сведения о таких домах исключаются из реестра лицензий субъекта Российской Федерации, а управляющая компания прекращает деятельность по управлению таким домом.

Когда общая площадь помещений, исключенных из реестра многоквартирных домов, достигнет 15 и более процентов от общей площади помещений в домах, которыми управляла компания, орган государственного жилищного надзора сможет обратиться в суд с требованием аннулировать лицензию.
За осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами без лицензии, а также за нарушение правил осуществления такой деятельности законодателем введена административная ответственность (статья 14.1.3 и статья 7.23.3 КоАП РФ)».
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