Причинение смерти по неосторожности
       05 сентября 2014 года Бугурусланский районный суд Оренбургской области вынес обвинительный приговор в отношении молодого парня Арсения Шамшаева. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

Как установлено следствием и судом, вечером 28 октября 2013 года Шамшаев со своим знакомым находясь возле дома №20, расположенного в первом микрорайоне г.Бугуруслана, встретил незнакомых ему ранее 2 мужчин (одним из которых является Санников). Санников спросил его, может ли он продать ему водку, на что он ответил, что водкой не торгует. Между мужчинами возник конфликт. Шамшаев взяв Санникова за кисти рук и сделав один шаг вперед, своим лбом ударил Санникова в челюсть. От полученного удара Санников упал на асфальт, ударившись головой и потерял сознание. На губе потерпевшего появилась рана, которая стала кровоточить. После того как мужчина, с которым был Санников, вымыл Санникову лицо, последний пришел в себя и они с этим мужчиной ушли.

На следующий день Санников скончался. Согласно заключению эксперта смерть Санникова наступила от отека и сдавления вещества головного мозга, в результате тупой травмы головы, закрытой черпно-мозговой травмы с кровоизлияниями в мозговые оболочки.

Вину в предъявленном обвинении подсудимый признал полностью. Причастность его к совершению преступления, направленного против жизни человека, в судебном заседании доказана.

Суд, согласившись с позицией стороны государственного обвинения, назначил Шамшаеву наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 4 месяца с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Кроме этого, суд также обязал его выплатить супруги погибшего, в счет компенсации морального вреда 500 000 рублей. 


Приговор в законную силу не вступил».
Бугурусланский межрайонный прокурор
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