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Бугурусланская межрайонная прокуратура направляет информационный материал под заголовком «Прокуратура г. Бугуруслана добивается погашения долгов перед предпринимателями» для размещения на сайте администраций сельских поселений.

О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием даты размещения, с приложением скриншота, в срок до 15.09.2017 года.
Приложение на 1 л.

Бугурусланский межрайонный прокурор

советник юстиции
                                                                            С.А. Алексеев
Рываева И.В., 20565
Прокуратура г. Бугуруслана добивается погашения долгов перед предпринимателями
Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о защите прав предпринимателей в одном из средних профессиональных образовательных учреждений г. Бугуруслана.
Проверка показала, что образовательное учреждение не исполнило договорные обязательства перед тремя хозяйствующими субъектами и не осуществило своевременную оплату за выполненные работы и оказанные услуги. Общая сумма задолженности составляет около 300 тыс. рублей.
Неправомерные действия заказчика повлекли грубое нарушение прав предпринимателей, что может привести к дополнительным необоснованным расходам бюджета.
По результатам проверки в адрес образовательного учреждения внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере защиты прав предпринимательства, которое находится на стадии рассмотрения.
_1539495653

