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 Отдел надзорной деятельности по г. Бугуруслану и Бугурусланскому району, в целях недопущения трагических последствий от природных пожаров, а также с наступлением ветреной и сухой погоды, просит Вас разместить на официальных сайтах сельских советов, следующую информацию:
 «Уважаемые жители Бугурусланского района, в связи с наступлением  ветреной и сухой погоды, категорически запрещается: 
- выжигание сухой растительности  на участках, прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, дачным и иным постройкам;
- разжигание костров на территории населенных пунктов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений, степных массивов, лесонасаждений;

- скопления мусора и отходов на территории предприятий, жилых домов, садоводческих товариществ, должен быть обеспечен своевременный вывоз мусора.
- обеспечить очистку территорий предприятий, жилых домов, дач и строений от сухой травы»

За неисполнение этих правил наступает административная ответственность по статье 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 1500 рублей, на должностных лиц – от 6000 до 15000 рублей, на юридических лиц – 150000 до 200000 рублей.
С уважением, 
Зам. главного государственного инспектора
г. Бугуруслана и Бугурусланского района
по пожарному надзору                                  

                          В.И. Асабин
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