Право многодетной семьи 

на бесплатное получение земельного участка
Одним из проблемных вопросов на территории города Бугуруслана и Бугурусланского района является реализация Закона Оренбургской области от 22.09.2011 №413/90-V-03 «О бесплатном предоставлении на территории Оренбургской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей».


Право на бесплатное предоставление земельных участков в собственность имеют граждане, являющиеся членами многодетной семьи, если на дату подачи заявления о постановке на учет в целях предоставления земельного участка бесплатно одновременно соблюдены следующие условия:


1)
члены многодетной семьи являются гражданами Российской Федерации;


2)
родители (один из родителей) либо одинокая мать (отец), с которыми совместно проживают трое и более детей, зарегистрированы на территории Оренбургской области не менее 10 лет.


3)
трое и более детей многодетной семьи зарегистрированы на территории Оренбургской области;


4)
граждане не имеют земельных участков в границах населенных пунктов Оренбургской области в собственности, на праве пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования, предназначенных для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства с правом возведения индивидуального жилого дома.

Основаниями для отказа в предоставлении земельного участка в собственность бесплатно являются:


1)
граждане не состоят на учете в соответствии с настоящим Законом;


2)
оба родителя лишены родительских прав либо отменено усыновление в отношении обоих родителей;


3)
выезд многодетной семьи на постоянное место жительства за пределы Оренбургской области.

«Право многодетной семьи на бесплатное получение земельного участка»

В настоящее время в администрации МО «город Бугуруслан-- «Бугурусланский» в очереди на получение бесплатных земельных участков числятся 83 многодетные семьи.

Неисполнение органом местного самоуправления обязанности, возложенной не него нормативными правовыми и иными актами, определяется как бездействие, и нарушает права и охраняемые законом интересы многодетных семей.

В случае несогласия с действиями (бездействием) органа местного самоуправления Вы вправе обратится в межрайонную прокуратуру с соответствующим заявлением.
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