Прокуратурой выявлены нарушения закона при предоставлении государственных и муниципальных услуг

Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о порядке предоставления государственных услуг в Межрайонной инспекции ФНС №1 по Оренбургской области, МАУ МО «город Бугуруслан» «Многофункциональный центр», администрации МО «Бугурусланский район».

В ходе проверки, выявлены многочисленные нарушения сроков предоставления гражданам государственных услуг.

По результатам проверки, в отношении заместителя начальника МИФНС №1 по Оренбургской области и администрации МО «Бугурусланский район» возбуждены административные производства по ч.1 ст.5.63 и 19.7 Кодекса об административном правонарушениях соответственно.

По результатам рассмотрения указанных административных материалов, судом вынесены постановления о признании должностного лица налогового органа и администрации МО «Бугурусланский район» виновными в совершении административных правонарушений, и назначено наказание в виде административного штрафа.

В целях недопущения подобных нарушений в дальнейшем, в адрес начальника МИФНС №1 по Оренбургской области, главы администрации МО «Бугурусланский район», директора МАУ «Мо город Бугуруслан» «МФЦ» внесены представления, которые находятся в стадии рассмотрения.
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