Вынесен приговор за умышленное причинение 

тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 

учителя гимназии г.Бугуруслана
22 сентября 2014 года Бугурусланский районный суд Оренбургской области вынес приговор в отношении уроженца г.Бугуруслана Виктора Расторгуева. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть  потерпевшего.
Как установлено следствием и судом, 24 августа 2013 года в вечернее время, добропорядочный, положительно характеризующийся учитель  гимназии №1 г.Бугуруслана  Петров 1961 г.р. возвращаясь во дворе дома повстречал ранее не знакомого, неоднократно судимого Расторгуева, склонного к употреблению наркотических средств. Расторгуев по незначительному поводу, из-за отказа предоставить ему сигарету, учинил с педагогом ссору, в результате  которой  беспричинно  нанес ему многочисленные колото-резанные ранения в область передней и задней поверхности грудной клетки неустановленным следствием предметом и с места преступления скрылся. 

Петров был госпитализирован в реанимационное отделение Бугурусланской  ЦГБ,  где  после проведенной  хирургической  операции,  дал показания, с использованием видеосъемки, изобличающие Расторгуева, а затем спустя несколько дней скончался. Согласно заключению эксперта смерть Петрова наступила от интоксикации, в результате проникающих колото-резанных  ран грудной клетки.

Вину в предъявленном обвинении Расторгуев не признал. Пытаясь уйти от ответственности за совершение особо тяжкого преступления, подсудимый выдвинул версию, что таким образом он якобы защищался от Петрова, который  напал  на  него и   нанес  ему удары  металлическим  прутом. 

Надуманные доводы подсудимого и его защитника не нашли своего подтверждения. Причастность Расторгуева к совершению преступления, направленного против жизни человека, в судебном заседании полностью доказана.
Суд, согласившись с позицией стороны государственного обвинения, назначил Расторгуеву наказание в виде лишения свободы сроком 12 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Кроме этого, суд также обязал его выплатить супруги погибшего, в счет компенсации морального вреда 600 000 рублей. 


Приговор  в законную силу  не  вступил.
Бугурусланский межрайонный прокурор

Максимов В.А.
