В Самарской области  руководитель предприятия привлечен к административной ответственности за неисполнение законных 
требований прокурора г. Бугуруслана

Бугурусланская межрайонная прокуратура провела проверку природоохранного законодательства по факту загрязнения водного объекта в результате утечки нефтепродукта из эксплуатируемого АО «Транснефть-Приволга» нефтепровода «Нижневартовск – Курган - Куйбышев». 


Установлено, что из-за повреждения участка магистрального нефтепровода, принадлежащего АО «Транснефть-Приволга», произошло загрязнение нефтепродуктами поверхностных вод в овраге и в пруду.

В целях устранения нарушений прокуратура внесла в адрес генерального директора АО «Транснефть-Приволга» представление с требованием привлечь виновных к дисциплинарной ответственности и рассмотреть представление с участием прокурора. 
Из поступившего в прокуратуру ответа на представление установлено, что прокурор о дате и времени его рассмотрения уведомлен не был.

В связи с этим прокуратура района возбудила в отношении директора предприятия дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17.7 КоАП РФ (умышленное невыполнение законных требований прокурора).

Постановлением мирового судьи судебного участка №31 Самарского района Самарской области руководитель предприятия признан виновным и подвергнут штрафу в размере 2 тыс. рублей.
