         Проведение проверки соблюдения трудового законодательства в ООО охранное предприятие «ГКЦ Бугуруслан»
 Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения трудового законодательства на предприятии ООО ОП «ГКЦ Бугуруслан».

В ходе проведения проверки установлено, что работодатель не знакомит работников с приказами о приеме на работу (ст.68 Трудового кодекса РФ), не знакомит с приказами о предоставлении отпуска (ст. 123 Трудового кодекса РФ).

Согласно ст. 136 Трудового кодекса РФ, оплата отпуска производится не позднее, чем за три дня до его начала.

В ходе проверки установлено, что работникам предприятия оплата отпускных производится после выхода из отпуска, что подтверждается платежными поручениями.

Согласно ч. 6 ст. 136 Трудового кодекса РФ, заработная плата выплачивается работнику работодателем не реже чем каждые полмесяца.

В ходе проверки установлено, что аванс и заработная плата работникам выплачивается с нарушением сроков, указанных в Положение об оплате труда.

По результатам проверки в отношении директора составлено постановление о возбуждении административного правонарушения по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ, материал рассмотрен инспектором Государственной инспекции труда Оренбургской области и назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей, а также в адрес директора внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено.
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