«Бугурусланская межрайонная прокуратура выявила 

нарушения в сфере охраны труда».
Бугурусланской межрайонной прокуратурой в рамках мониторинга проведена проверка соблюдения законодательства в сфере охраны труда.

         
В соответствии со статьей 212 Трудового кодекса РФ обязанности по обеспечению безопасных условий труда возлагаются на работодателя.

Каждый работник имеет право на рабочее место, соответствующее требованиям охраны труда, и получение достоверной информации от работодателя об условиях и охране труда на рабочем месте, о существующем риске повреждения здоровья, а также о мерах по защите от воздействия вредных  и (или) опасных производственных факторов (ст. 219 ТК РФ).

Как показала проверка, на предприятиях ООО «Новая жизнь» и ООО Информационное рекламное агентство «Партнер-Плюс» специальная оценка условий труда не проведена.

В целях пресечения допущенных нарушений в отношении руководителей ООО «Новая жизнь» и ООО ИРА «Партнер-Плюс» возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренные ч. 2 ст. 5.27.1 КоАП РФ (не проведение специальной оценки условий труда в установленном законом порядке), в суд направлено 2 исковых заявлений с требованием провести специальную оценку условий труда. 
Меры прокурорского реагирования находятся на стадии рассмотрения.

