Бугурусланский межрайонный прокурор добивается привлечения к уголовной ответственности виновных лиц допустивших невыплату работникам государственного предприятия заработной платы
Бугурусланской межрайонной прокуратурой в ходе проверки ГУП Оренбургской области «Бугурусланский лесхоз» выявлена задолженность по заработной плате.
Проверкой установлено, что с начала текущего года работники государственного предприятия не получали вознаграждения за труд. Общая сумма задолженности по заработной плате перед 23 работниками составила  свыше 479 тыс. рублей.


При изучении финансово-хозяйственной документации выяснилось, что на счета Бугурусланского лесхоза ежемесячно поступали денежные средства, которые расходовались на оплату труда руководителя и хозяйственные нужды предприятия.



Директор предприятия, допустивший грубое нарушение прав работников, Распоряжением Министерства природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Оренбургской области  уволен, в связи с истечением срока трудового договора.


Материалы прокурорской проверки в порядке ч.2 ст.37 УПК РФ направлены в следственные органы для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц. По итогам их рассмотрения и проведения доследственной проверки возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).


В целях восстановления нарушенных прав работников и недопущения подобных нарушений впредь, прокурор направил новому руководителю предприятия представление, в котором потребовал погасить образовавшуюся задолженность по заработной плате. По результатам рассмотрения представления большая часть задолженности перед работниками уже погашена. Погашение задолженности продолжается.
Владимир Анатольевич Максимов
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