
Глава сельского поселения привлечена к административной ответственности за нарушение сроков рассмотрения обращения гражданина о предоставлении земельного участка.

Бугурусланской межрайонной прокуратурой в рамках надзорной проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства при предоставлении земельных участков, допущенные главой муниципального образования «Благодаровский сельсовет» Бугурусланского района.

Как показала проверка, в начале сентября 2016 года в адрес главы сельского поселения поступило заявление гражданина по вопросу предоставления в собственность за плату земельного участка для размещения нежилого здания.

В нарушение части 5 статьи 39.17 Земельного кодекса Российской Федерации главой администрации Благодаровского сельсовета заявление гражданина в установленный законом 30-дневный срок рассмотрено не было.

По результатам прокурорской проверки в отношении главы администрации Благодаровского сельсовета возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.9 КоАП РФ (нарушение должностным лицом установленного законодательством срока рассмотрения заявления граждан о предоставлении находящегося в муниципальной собственности земельного участка).

По результатам рассмотрения административного материала глава сельского поселения привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 1 тыс. рублей.

Постановление суда вступило в законную силу.

