Бугурусланская межрайонная прокуратура выявила на предприятиях нарушения в сфере охраны труда и оплаты труда.
Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере охраны и оплаты труда в обществах с ограниченной ответственностью  «Дружба», «Новая жизнь» и «Терриген».

В рамках данной проверки установлено, что в нарушение ст.ст. 212, 213 Трудового кодекса РФ работники ООО «Терриген» периодический медицинский осмотр в 2015 и истекшем периоде 2016 года в установленном порядке не проходили.

В ООО «Дружба» не проведена специальная оценка условий труда.

За истекший период 2016 года в ООО «Новая жизнь» и ООО «Дружба» нарушались сроки выплаты заработной платы работникам.

В целях пресечения допущенных нарушений законодательства в отношении руководителя ООО «Терриген» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ (допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей и проверке знаний требований охраны труда, а также обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров). В отношении директора ООО «Дружба» возбуждено дело об административном правонарушении по ч.2 ст. 5.27.1 КоАП РФ (не проведение работодателем в установленном порядке специальной оценки условий труда на рабочих местах).

Также в адрес руководителей данных предприятий внесены 3 представления об устранении нарушений трудового законодательства. Меры прокурорского реагирования находятся на стадии рассмотрения.

