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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администрации сельского поселения направляет информационный материал под заголовком «Об итогах работы Бугурусланской межрайонной прокуратуры за 2016 год».
О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием дата размещения, с приложением скриншота, в срок до 20.01.2017 года.
Приложение на 2 листах.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции
                                                              А.И. Поросенков
Рываева И.В., 20565
Об итогах работы Бугурусланской межрайонной прокуратуры за 2016 год.

Главными направлениями работы межрайонной прокуратуры по-прежнему остаются борьба с коррупцией, защита интересов общества и государства в различных сферах.
В 2016 году межрайонной прокуратурой выявлено более 2,5 тысяч нарушений законов. 

Активно отстаивались права и законные интересы предпринимателей. В числе наиболее ярких примеров такой работы - пресечение мерами прокурорского реагирования незаконного привлечения ООО «Бугурусланский сыродельный завод» к административной ответственности. Благодаря принятым мерам прокурорского реагирования юридическое лицо было освобождено от уплаты незаконно назначенного административного штрафа в 100 тыс. рублей. По материалам проверки прокуратуры, возбуждено уголовно дело по ст. 169 УК РФ в отношении экс главы администрации одного из сельских поселений Бугурусланского района за воспрепятствование законной предпринимательской деятельности. В итоге приговором суда в отношении экс главы администрации вынесен обвинительный приговор.

Приоритетным остается надзор за соблюдением конституционных прав и свобод человека и гражданина. Именно на эту сферу приходится свыше 70% всех нарушений закона, выявленных на поднадзорной территории.

Существенная работа проведена в сфере исполнения налогового законодательства. Так, по результатам проведенных проверок Бугурусланским межрайонным прокурором в судебном порядке в пользу бюджета Российской Федерации с организаций и должностных лиц взыскано 27 млн. рублей.

Вопросы противодействия коррупции продолжают оставаться в числе ключевых направлений деятельности межрайонной прокуратуры. Продолжена деятельность по возмещению ущерба, в суд предъявлены исковые заявления на общую сумму 1,1 млн. рублей. По материалам проверки прокуратуры состоялось 2 обвинительных приговора по уголовным делам коррупционной направленности. Виновными по ним признаны бывшие судебный пристав-исполнитель и глава администрации одного из сельских поселений Бугурусланского района.      

В 2016 году значительное число нарушений прокуратурой выявлено в области защиты трудовых прав граждан. С помощью принятых прокурорами мер возвращено более 2,5 млн. рублей незаконно удержанной заработной платы. В отношении недобросовестных работодателей инициировано возбуждение 40 дел об административных правонарушениях и одно уголовное дело.

Нередки случаи нарушения работодателями законодательства об охране труда. Так, основными нарушениями в указанной сфере являлись: не проведение специальной оценки условий труда, периодических и предварительных медицинских осмотров, не обеспечение работников средствами индивидуальной защиты. Благодаря принятым мерам прокурорского реагирования  нарушенные права  работников восстановлены. 

Также прокуратурой защищаются пенсионные права граждан. За истекший год в суд направлено 5 исковых заявлений о включении в льготный трудовой стаж таких периодов работы  как прохождение курсов повышения квалификации, периодов нахождения в командировках и на больничном, необходимых для назначения досрочной трудовой пенсии по старости работникам определенных профессий.

Принимались меры к устранению нарушений законодательства при установлении и применении тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Так, прокуратура  по обращению жильцов одного из многоквартирных домов города в судебном порядке добилась признания незаконным протокола общего собрания жильцов дома о введении дополнительного тарифа на благоустройство придомовой территории.

Надзорная деятельность прокуратуры продолжается.
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